O ‘Evvoiec ka1 Quoika lEYEBN

©€on kwntou — Andotaon — Metatdron - Kivnon - Akwvnoia

0 Ztoxoi

1. Na diakpivelg T dlapopd PeTa&l Tng katdotaong Tng kivnong kat g akivnoiag, and tov TPo-
O pe Tov omoio autéq amelkovilovtal oe dlAypapua petatorong - xpovou.

2. Na xpnotuorotelg to didypauua 8€ong — xpdvou yia va Bpilokelg ™ B€on evdg owuatog kdbe
XPOVIKA| OTLyur.



®YZIKH B’ T'YMNAZIOY

MEIPAMATIKH AIAAIKAZIA

O Anartouueva épyava ko UAIKG
v Tpevdk/apa&dkt
v AloBnmpag 6éong
v HY
v’ Xdpakag 1} METPNTIKY Tawvia
v Xaptéwt

Ewdva 1

¢ Avolge Tov H/Y kai prieg oto mpdypappa. Kdve tiq katdMnAeg pubuioelg.
¢ TormoBétnoe awcbnmpa (ureprixwv) B€ong oe otabepd ompelo Tou TAYKOU.

¢ Tomobétnoe to aua&dkl prpooTd amd Tov aontipa, €Tol WoTe va avakAd Toug UTEPNXOUG ToU
EKTEUMEL O aloONTpag miow o’ autdv.

MNEPINTQEH AKINHEIAZ

¢ TMapatmipnoe otv 08dvn tou H/Y, otov Katakdpupo dA&ova, To PwTEWS onuelo Tou avtloTouXel
otn 6€on Tou Tpévou. TomobETnoe To Tpevdkl 0 andotaon pool PETpou amd Tov alotntripa.

¢ Métpnoe pe Tto Xdpaka 1} TN PETPNTIKA Tawia v andotacn Tou Teévou amd Tov alctntpa:

(OA) =

¢ Mapatipnoe Tnv 06évn Tou umoAoylotr. ZUykplve Tn B€on otnv omnoia avaBoofrivel o otaupdg
pe Tnv arnéoraon OA.

¢ TomoBEtnoe to TPevdkl oe Béon 80, 100 & 150 cm amd Tov awobnmpa kKat enavdilaBe tnv Bla
dladikaoia. Tt naplotdvouv ol evdeiEelg otov X dEova;



KINHZH — AKINHZIA EPFAXTHPIAKH AXKHZH 1

O Anyn ypagikn¢ napdaoctaong
¢ TomoBémoe 10 aua&dkl oe otabepr| BEon.
¢ TMdmoe to MARKTPO Run yla va apxioel n kataypagr) Twv PETPHOEWV.
¢ Amnobrikeuoe Kal eKTUNMWOE TN YPAPIKY Tapdotaon.
Edv undpyxel xpovog, va emavaldpeig Tn diadikacia yia didpopeg B€oeig Tou apa&idiou.

= Mapampnoe to ddypappa g B€ong eikdva 2 oe ox€on pe To Xpdvo oTnv 0BOvn TOU UTOAOYL-
ot. Mowa eivat n popen Tou;

= Ané TN HEAETN Tou SlAYPAUUATOG CUUMANPWOE ToV Tivaka:

Ao EnGuvot Moo Mooed) Avekon Kemeosdsd

PHE- 1GR

meters

F.=
S E
[
u.
B
)
n._v.:
%]
B
4]
)
8]
2 O
=]
«|E
[

9.0 seconds

Eova 2

Xpdvog t (sec) 0 1 2 3 4 5

©éon x (m)




®YZIKH B’ T'YMNAZIOY

NEPINTQEH KINHEHZ

0 Evap&n petpnoswv
A6 TN Ypauun TEPLEXOUEVWVY va ETIAEEELG:

METPHZEIZ

O Anyn ypadikn¢ napdotaonc

1. Kivnoe 10 Tpevdkl otyd-otyd kat eubUypappa pe To XEPL OOU Kal OUYXPOVWG TATNOE TO TIAAKTPO
Run yia va yivel n évap&n twv PeETProEwV.

2. Ztapdmmoe To Tpevdkl petd amd 5 sec yla Afyo (.x. ywa 2 sec.)
3. Kévnoe to TpeVAKL TPOG TA THow.
4. Anobrikeuoe Kal ekTUMWOE TN YPAPIKY mapdotaon.

e MeAétnoe 10 dldypappa Béong—xpdvou elkdva 3 Tou TPOoEKUYPe oIV 0Bdvn Kal CUUNMApwoe
Tov akdAoubo mivaka:
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Eova 3

Xpdvog t (sec) 0 2 4 6 8 10

©¢on x (m)




KINHZH — AKINHZIA EPFAXTHPIAKH AXKHZH 1

e Nwg propolpe va dlarmotwooupe and éva didypauua B€ong—xpdvou edv éva Kivntd Kiveital 1
TIapapével akivnto;

e MNwg prnopoUpe pe Tn BorBela tou dlaypdupaTog petatdrong—xpdvou, va Bpolue tn 6€on tou
TPEVOU Og [ia Tuxaia Xpovikh oTiyun;



